

石景山报

节前安全生产检查

本报讯(记者佟阳)9月27日上午,区委书记荣华一行来到铂尔曼大饭店和家乐福超市,进行节前安全生产情况检查。

荣华一行在铂尔曼大饭店检查了饭店安全管理、安全责任制落实情况以及消防设施运行情况;在家乐福超市检查了超市安全隐患排查治理情况及节日期间食品保障供应情况,并听取了相关部门负责人的安全生产管理工作情况汇报。

荣华强调,各单位在工作中要坚持以人为本的理念,切实把安全生产放在第一位,做好各项安全保障工作、加强节日应急值守、安全巡查和监控,深入细致地做好安全隐患排查工作,确保广大人民群众度过一个欢乐、祥和、安全的节日。

区委常委、区委办公室主任富大鹏,副区长司马红,区商务委、旅游委、安监局、公安分局、消防支队等部门负责人一同检查。

2013年9月30日 星期一
第76期(总第1247期)本期16版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

本市召开国庆期间维稳及服务保障工作电视电话会

我区多项措施保障节日安全稳定

本报讯(记者封翔)9月26日,本市召开电视电话会,部署国庆期间首都安全稳定、服务保障和环境整治工作。市委书记郭金龙讲话,市委副书记、市长王安顺主持会议。区领导荣华、夏林茂、吴克瑞、文强、陈强、富大鹏、李艳、司马红、刘亚泉以及全区各相关部门和街道(鲁谷社区)负责人在我区分会场参加会议。

会上,市领导赵凤桐、程红、张延昆分别通报了维护社会稳定、做好市场供应、加强安全生产等各项工作情况。

郭金龙要求各区县各部门认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,牢记确保首都安全稳定

的极端重要性,全力做好确保首都安全稳定的各项工作,落实好环境整治和舆论引导任务,营造喜庆亮丽、清洁优美、欢乐祥和的节日气氛。同时,扎实开展党的群众路线教育实践活动,重点抓好节日期间的作风建设,不收礼、送礼,不公款吃喝,过一个干干净净、风清气正的国庆节。

电视电话会后,我区就国庆期间的相关工作进行了部署。区委书记荣华强调,各部门要高度重视国庆期间各项保障工作,严格落实责任,做到“一把手”主抓。同时,要将各项工作与党的群众路线教育实践活动和“转促惠”活动相结合,深入基层,走近群众,

为百姓解决实际问题。要充分利用好各种宣传平台,特别是网络资源,传递正能量,把牢意识形态主动权,用优异的成绩迎接党的十八届三中全会召开。

在安全生产方面,我区加强对危险化学品储存、经营、运输、使用和废弃处置各环节的安全监管;加强对商场超市、宾馆饭店、地铁车站、医院等人员密集场所的安全管理,完善预案,消除隐患;加强对建筑施工企业和道路运输的安全监管,加大执法力度;对水、电、气、热以及特种设备要加大检查力度,对于发现的事故隐患第一时间迅速解决。食品安全方面,强化食品安全监督抽检,

对不合格产品坚决依法查处。环境卫生方面,推进城市精细化管理,加强环境卫生作业和执法工作,各部门各街道(鲁谷社区)要落实属地管理责任,确保节日期间全区环境卫生整洁有序。旅游秩序方面,做好重点景区、商场等人员密集场所的检查工作,针对交通拥堵、恶劣天气、群体性事件和公共卫生等重大突发事件,做好预警反应和应急准备。规范旅游市场秩序,完善旅游接待和保障方案;市场供应方面,确保市场供应充足,及时了解信息,关注市场变化,加强监管,杜绝返券、粮油限时、哄抬物价等违规行为,切实保障消费者权益。

夏林茂在接受采访时强调

深入开展“转促惠”活动

本报讯(记者赵东松)9月27日,区委副书记、区长夏林茂在接受区广电中心记者采访时强调,要认真学习习总书记的重要讲话精神,深入开展“转作风、促发展、惠民生”活动。

夏林茂指出,习近平总书记任指导河北省群众教育实践活动专题民主生活会时作了重要讲话,从党性原则的高度,对全党同志特别是各级领导干部提出明确要求,指明了开好民主生活会的关键所在,靠的就是批评和自我批评。正如习总书记强调的,只要出于公心,态度诚恳,讲究方法,无论批评还是自我批评都是一剂良药,是对同志、对自己的真正爱护。

习近平总书记安排4个半天的时间参加河北省委专题民主生活会,体现了党中央对搞好教育实践活动的高度重视和坚定决心。总书记的重要讲话对各级党员领导干部进一步锤炼党性提出了明确要求,督促我们经常使用批评和自我批评这个锐利的思想武器,使之越用越灵、越用越有效。总书记的要求必将化作我们的工作动力,促进批评和自我批评的优良作风的恢复和发扬,促进我区“转作风、促发展、惠民生”主题活动不断取得新成效、迈出新步伐。

今年6月底以来,石景山区委深入贯彻落实中央关于“省以下部门单位不要等待观望”的要求,早谋划、早行动、早整改,着力为群众路线教育实践活动奠定基础、营造氛围,全区上下深入开展了“转作风、促发展、惠民生”主题活动。下一步,我们要深入学习、深刻领会总书记讲话精神,把我区的“转作风、促发展、惠民生”主题活动引向深入,推动我区全面转型,科学发展。

石景山区红十字会召开第七次会员代表大会

全面深入做好红十字工作

本报讯(记者徐巍 周启迪)9月26日,石景山区红十字会召开第七次会员代表大会。北京市红十字会党组书记、常务副会长马润海,区领导荣华、夏林茂、李文起、石玉贵、杨东起、刘建国参加会议。

大会审议通过了《石景山区红十字会第六届理事会工作报告》和《石景山区红十字会2013~2017年发展规划》,选举产生了区红十字会新一任理事会。

马润海要求石景山区红十字会积极适应新的形势,认真贯彻党的群众路线,充分发挥红十字会引领服务社会和引领公益事业的作用,努力解决政府关切、社会关注、群众关心

的突出问题,把红十字文化与时代精神结合起来,积极践行“戮力同心、立公惠民、积善累德、自信一流”的首都红十字核心价值理念,大力推动社会精神文明建设。

区委书记荣华在讲话中高度评价了石景山区红十字会为全区经济社会发展作出的突出贡献,并对我区进一步做好红十字工作提出3点意见,首先,要充分认识红十字会的重要作用,高度重视和大力支持红十字事业发展,全区各级领导干部和各单位、各部门都要充分认识发展红十字事业的重要性,大力支持红十字会依法独立自主地开展工作的,社会各界也要积极关心、支持红十字会的工作,

推动我区红十字事业不断发展进步。第二,要以党的十八大精神为指导,全面深入地做好红十字工作,作为从事人道主义工作的社会救助团体,区红十字会要在开展人道救助、反映民生诉求、化解社会矛盾等方面切实履行职责,充分发挥作用,切实当好密切联系群众的桥梁和纽带。第三,要进一步改进作风,不断加强红十字会自身建设,要认真执行各项规章制度和规定,严格落实法律监督、政府监督、社会监督、媒体监督、理事监督“五个监督”的要求,做到让捐赠者放心、让社会公众满意,不断以更高的道德标准要求自己,切实树立和维护红十字会的良好形象。

心系民生福祉 倾听社保发展

本报讯(记者吴丹)9月26日,区社保中心召开社情民意恳谈会,与会人员及特邀代表视察了社保中心大厅、听取了社保中心党总支工作汇报,并就医保总额、参保人员就医需求、社保服务环境改善等问题进行座谈。区委副书记、区长夏林茂,区委常委、区委组织部部长庞微参加

会议。夏林茂对区社保中心的征缴工作、业务下沉、养老金代发银行等工作给予充分肯定,并强调,社保中心要在推动发展中发挥作用,在服务群众中提升水平,在促进和谐中凝聚人心,让干部体现价值,让群众得到实惠。

提升服务水平 促进中小微企业发展

本报讯(记者张媛)9月26日,区领导岳德顺、文强、李艳、刘国庆、刘建国一行来到石景山区中关村科技园西山汇,对石景山服务大厦进行视察,并召开了“提升服务水平,促进中小微企业发展”主题协商会。区政协副主席赵继新、秘书长刘福利一同参加。

会上,岳德顺就委员所提出的关

于进一步健全支持中小微企业发展的政策体系,优化提升园区周边配套环境等建议强调,中小微企业对我区发展关系重大,一要搞好企业基础设施建设和周边环境建设;二要重视老企业,把企业需求作为服务重点,细化服务,均衡发展;三要改善企业考评制度,注重实效、长效,提高企业对政府工作的满意度。



在国旗下放飞梦想

本报讯(通讯员郁杨)9月27日,区四套班子领导和机关全体干部职工在机关大楼前举行了主题为“在国旗下放飞梦想”的升国旗仪式。

II 导读

■工艺美术嘉年华亮相北京国际雕塑园
——详见2版

■第26届北京八大处重阳游山会9月27日开门迎客
——详见10版

■多彩石景山·光影新首钢
——详见12版

《石景山报》定于2013年10月3日、10月7日休刊两期,10月10日正常出版。